



అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు



అమ్మవారికి పూజలు చేసిన విమ్, ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 18: దసరా పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని బుధ వారం హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇంద్రారెడ్డి, ఆల్వీన్ కాలనీలో శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ స్థానిక కాలనీ వాసులు, మండప నిర్వాహకులతో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ గౌరవ అధ్యక్షుడు వాలా హరీష్ రావు, హఫీజ్ పేట్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, రవీంద్రరెడ్డి, వెంకటేశ్వరరావు, దామోదరరెడ్డి, వెంకటేశ్ యాదవ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్తో పాటు పలువురు కాలనీ వాసులు ఉన్నారు.

ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు



నృత్య ప్రదర్శనలిస్తున్న కళాకారులు

కొండాపూర్, అక్టోబర్ 18 : శిల్పారామంలో కొనసాగుతున్న ఆర్ ఇండియా శారీ మేళా, బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలు సందడిగా సాగుతున్నాయి. శిల్పారామం మహిళా సిబ్బందితో కలిసి సందర్శకులు బతుకమ్మ ఆట పాటలతో సందడి చేస్తున్నారు. వీటితో పాటు ఆంపీ థియేటర్లో కొనసాగుతున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలతో కళాకారులు ఆకట్టుకుంటున్నారు. ప్రదర్శనలో కూచిపూడి గురువులు సాయి కృష్ణ తాడేపల్లి శిష్య బృందం ప్రదర్శించిన దేవి స్తుతి వైభవం ప్రత్యేకంగా ఆకట్టుకోగా, కథక్ నృత్యకారులు అద్రి శంకర్ శిష్య బృందం గణేశ్ వందన, తీస్తాల్, తరణ, దుర్గ, శ్రీరామ అంశాలను కథక్ నృత్యరూపంలో ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు.

బంగ్లాదేశ్ కు చెందిన పలువురు పాత్రికేయులు శిల్పారామం సందర్శించి, తెలంగాణ సాంస్కృతిక, సంప్రదాయాల వివరాలను శిల్పారామం యాజమాన్యాన్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. బతుకమ్మ విశిష్టతలను, దసరా పండుగ ప్రత్యేకతలను తెలుసుకున్నారు.

మధుర సంకీర్తనలతో సాగిన నాద బ్రహ్మాత్మమ్

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 18: మాదాపూర్లోని అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో నాద బ్రహ్మాత్మమ్ వేడుకలు అత్యంత ఘనంగా జరిగాయి. పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాద బ్రహ్మాత్మమ్ పేరట ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో భాగంగా అన్నమయ్య సంకీర్తనలను ఆలాపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ విచ్చేసి అన్నమాచార్య బావనా వాహినీ నిర్వాహకులతో కలిసి హజరయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో అన్నమయ్యపురం విద్యార్థులు శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ లక్ష్మీ అష్టోత్తర శతనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ లలితా సహస్రనామ స్తోత్రమ్, శ్రీ అన్నమాచార్య అష్టోత్తర శతనామాపహి, గురుస్తుతితో ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా ప్రముఖ నేపథ్య గాయని మానస ఆచార్య అదివో చూడరో, ఏ పురాణములు, శిరుత నవ్వులు, ఒకపరి కొకపరి, కంటి అభిలాండ కర్తని, అభయదాయకుడవు, నానా దిక్కుల నారులెల్ల, కులుకక నడవరో, వెంకటాచల నిలయం, నగవులు నిజమని, మత్స్య కూర్మ వరాహ వంటి అన్నమయ్య సంకీర్తనలను ఆలాపించారు. కాగా ఈ కార్యక్రమానికి తబల అశోక్, కీ బోర్షో రాజు వాద్ద సహకారాన్ని అందించారు. అనంతరం అన్నమాచార్య బావనా వాహినీలో నిర్వాహకురాలు, పద్మశ్రీ, డాక్టర్ శోభరాజు, సంస్థ అధ్యక్షులు సందకుమార్ చేతుల మీదుగా కళాకారులకు జ్ఞాపికలను అందజేసి సత్కరించారు. అన్నమయ్య సమేత వేంకటేశ్వర స్వామికి హారతిచ్చి ప్రసాద వితరణ గావించారు.



అన్నమయ్య సంకీర్తనలను ఆలపిస్తున్న కళాకారులు

విమ్ గాంధీకి మరోసారి మద్దతుగా నిలవండి..

• ఎమ్మెల్యే సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల

మియాపూర్, అక్టోబర్ 18 : సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ల తోడ్పాటుతో వేల కోట్ల నిధులను మంజూరు చేయించి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి విమ్ గాంధీ అహర్ని పలు కృషి చేసారని ఎమ్మెల్యే సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల అన్నారు. నిరంతరం ప్రజాసేవా లక్ష్యంగా పని చేస్తున్న సర్కారుకు, విమ్కు నియోజకవర్గ ప్రజలు మద్దతుగా నిలవాలని ఆమె కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మియాపూర్ డివిజన్లో విమ్ గాంధీ భార్య శ్యామల, కార్పొరేటర్ సతీమణి ఉప్పలపాటి సుమలత, కుటుంబ సభ్యులు, డివిజన్ నేతలతో కలిసి బుధవారం ఆమె ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా శ్యామల మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వ హయాంలో విశేషమైన ప్రగతి చోటు చేసుకున్నదని,



మియాపూర్ డివిజన్లో ఇంటింటి ప్రచారంలో విమ్ గాంధీ సతీమణి అరెకపూడి శ్యామల

ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు పేదల దరి చేరాయన్నారు. నియోజకవర్గంలో రూ. 9 వేల కోట్లను వెచ్చించి ఎన్నో మౌలిక వసతులను కల్పించారని, నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలందిస్తున్న గాంధీకి ఓట

ర్లతా అండగా నిలవాలని, మూడోసారి ఘన విజయాన్ని అందించాలని శ్యామల కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిరణ్, చంద్రిక, రోజా, సుప్రజ, బుచ్చిబాబు, పృథ్వీ, రాధిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గాంధీని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుందాం..



పార్టీ శ్రేణుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కార్పొరేటర్ వెంకటేశ్ గౌడ్

మియాపూర్, అక్టోబర్ 18 : నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధికి పాటుపడ్డ విమ్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అరెకపూడి గాంధీని ఎన్నికలలో అధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ కార్పొరేటర్ డొడ్ల వెంకటేశ్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఇందుకోసం పార్టీ శ్రేణులు డివిజన్లో ప్రతి గడపకు వెళ్లి బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా డివిజన్ పార్టీ శ్రేణులు, మహిళా నేతలు, అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులతో కార్పొరేటర్ డొడ్ల బుధవారం తన కార్యాలయం వద్ద బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు . ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ డొడ్ల మాట్లాడుతూ విమ్ గాంధీ తోడ్పాటుతో రూ. 100 కోట్లకు పైగా నిధులతో డివిజన్లో

రహదారులు, డ్రైనేజీలు, తాగునీరు, వరద కాలువలు, కమ్యూనిటీ హాళ్ల వంటి విస్తృతమైన మౌలిక వసతులను కల్పించుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో అమలు చేసిన ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను విమ్ గాంధీ ద్వారా డివిజన్లో వందలాది పేద ప్రజలకు అర్జీ కలిగిందని, కృతజ్ఞతగా పెద్ద ఎత్తున విమ్కు మద్దతుగా నిలిచి అధిక మెజార్టీతో మూడో సారి విజయాన్ని అందించాలన్నారు. ప్రతిపక్షాల ఆరోపణలను తిప్పికొట్టి గులాబీని మళ్ళీ పాలనలోకి తీసుకువచ్చేలా కార్యకర్తల కృషి చేయాలని కార్పొరేటర్ డొడ్ల సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు, మహిళా నేతలు పాల్గొన్నారు.

80 ఏండ్లు దాటితే ఇంటి నుంచే ఓటు వేసే అవకాశం

మియాపూర్, అక్టోబర్ 18 : 80 ఏండ్లు దాటిన వృద్ధులతో పాటు, అంగ వైకల్యం కలిగిన వారికి తొలిసారిగా ఇంటి నుంచే ఓటు వేసే అవకాశాన్ని ఎన్నికల సంఘం కల్పించిందని, ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ఏఆర్ఎస్, చందానగర్ డి.సి వంశీకృష్ణ కోరారు. ఈ సదుపాయాన్ని వినియోగించునేందుకు ముందస్తుగా ఫాం 12 డి.సి బీఎల్ఎఫ్లకు అందించాలని కోరారు. చందానగర్ సర్కిల్ పరిధిలోని బీఎల్ఎఫ్ సూపర్వైజర్లు, ఏఎంసీలతో ఫాం 12 డి.సి బుధవారం తన కార్యాలయంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏఆర్ఎస్ మాట్లాడుతూ తుది ఓటరు జాబితా ఆధారంగా 80 ఏండ్లు పై బడిన ఓటర్లను గుర్తించి, బీఎల్ఎఫ్ వారి నివాసాల వద్దకు వెళ్లి ఇంటి నుంచే ఓటు అవకాశంపై అవగాహన కల్పించి వారి సమ్మతితో ఫాం 12 డి.సి స్వీకరించాలన్నారు. 40 శాతానికి పైగా అంగ వైకల్యం ఉన్న వారు, కరోనాతో ఇంటికే



సర్కిల్ కార్యాలయంలో బీఎల్ఎఫ్ సూపర్వైజర్లతో ఏఆర్ఎస్ వంశీకృష్ణ సమావేశం

పరిమితమైన వారికి ఈ అవకాశాన్ని ఎన్నికల సంఘం కల్పించినందున వినియోగించుకోవాలని ఏఆర్ఎస్ వంశీకృష్ణ కోరారు. ఫాం 12.డి. ఇచ్చిన వారికి మాత్రమే ఇంటి నుంచే ఓటు వేసే అవకాశం కల్పిస్తామని, ఆ ఫాం ఇచ్చిన వారు పోలింగ్ కేంద్రానికే వచ్చి తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవచ్చునన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంసీ సురేష్, సూపరింటెండెంట్ విజయ్, సూపర్వైజర్లు పాల్గొన్నారు.

ఉత్సాహంగా నవరాత్రి నవరంగ్ 2023

మాదాపూర్, అక్టోబర్ 18: దసరా పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యార్థులు దాండియా, కోలాటాలు, డ్యాన్సులు ఆడుతు సందడి చేశారు. మాదాపూర్లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో హ్యాండ్లెక్ ష్యాపన్ డిజైన్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నవరాత్రి నవరంగ్ 2023 పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టాలివుడ్

నటుడు యష్ పురి విచ్చేసి హ్యాండ్లెక్ నిర్వాహకులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా హ్యాండ్లెక్ విద్యార్థులు 2 వేలకు పైగా విచ్చేసి కోలాటాలు ఆడుతు ఉత్సాహంగా గడిపారు. పలు రకాల సినిమా పాటలకు చిందులేస్తూ అలరించారు. అనంతరం విద్యార్థులు సెల్ఫీలు దిగుతూ ఉత్సాహంగా గడిపారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతుల కొరత లేకుండా చర్యలు



పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరెడ్డి, చిత్రంలో ఏఆర్ఎస్ రజనీకాంత్ రెడ్డి

మియాపూర్, అక్టోబర్ 18 : నియోజకవర్గంలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతుల పరంగా ఎటువంటి కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు నియోజకవర్గ ఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే పోలింగ్ కేంద్రాల పునః పరిశీలనను ముమ్మరంగా చేపడుతున్నామన్నారు. నియోజకవర్గంలోని శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్లో ఏఆర్ఎస్ రజనీకాంత్ రెడ్డితో కలిసి ఆర్ఎస్ బుధవారం పలు పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రాలలో వసతులను ఆరా తీసిన కల్పించాల్సిన వాటిపై పలు సూచనలు చేశారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి నిర్వహించాల్సిన విధులపై అధికారులకు పూర్తి స్థాయి మార్గదర్శకాలను అందించామన్నారు. సంబంధిత సిక్స్ యిల్ అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాలలో వసతుల కల్పనకు తగు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. కేంద్రాలలో కుర్చీలు, బల్బులు, విద్యుత్, ఫ్యాన్లు, ర్యాంప్లు తదితర సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. వీలైనంత త్వరగా సౌకర్యాల కల్పన ప్రక్రియను పూర్తి చేస్తామని ఆర్ఎస్ శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

'సంస్కృతి'లో బతుకమ్మ సంబరం



కొండాపూర్లోని సంస్కృతి డిగ్రీ కళాశాలలో బతుకమ్మ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు బతుకమ్మ ఆటాపాటలతో అలరించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్లు రేవతి రాజు, యామిని రాజు, ప్రిన్సిపాల్ సురేందర్, ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

- కొండాపూర్, అక్టోబర్ 18

